
Datos de Coyuntura del 3 al 9 de noviembre de 2015 

 

3 de noviembre de 2015 

1. ANALISTAS BAJAN PREVISIÓN DEL PIB PARA 2015 Y 2016, Fuente: El Universal, Encuesta 

Banco de México (Banxico) 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/cartera/economia/2015/11/3/analistas-bajan-

prevision-del-pib-para-2015-y-2016  

2. HILLARY Y CARSON, FAVORITOS PRESIDENCIALES EN EU, Fuente: El Universal, Encuesta 

The Wall Street Journal y NBC 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/mundo/2015/11/3/hillary-y-carson-favoritos-

presidenciales-en-eu 

3. U.S. ECONOMIC CONFIDENCE INDEX STEADY AT -13, Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/186461/economic-confidence-index-

steady.aspx?g_source=Economy&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles  

4. DESTACA CREDIT SUISSE POSICIÓN DE MÉXICO, Fuente: Reforma, Informe Credit Suisse 

5. IGNORAN ESTADOUNIDENSES CAMBIO CLIMÁTICO, Fuente: Reforma, Encuesta The 

Associated Press-NORC Center for Public Affairs Research. 

 

4 de noviembre de 2015 

6. CONSIDERAN POSITIVOS LOS CAMBIOS EDUCATIVOS, Fuente: El Universal, Encuesta 

Gallup 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/nacion/sociedad/2015/11/4/consideran-

positivos-los-cambios-educativos  

7. TRUMP RETOMA LIDERAZGO; EMPATA CON CARSON EN ENCUESTA, Fuente: Universidad 

Quinnipiac 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/mundo/2015/11/4/trump-retoma-liderazgo-

empata-con-carson-en-encuesta  

8. EL 80% DE LOS JÓVENES EN MÉXICO GUSTA DE LA LECTURA, Fuente: El Financiero, 

Encuesta IBBY México y Banamex 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/cartera/economia/2015/11/3/analistas-bajan-prevision-del-pib-para-2015-y-2016
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http://www.elfinanciero.com.mx/after-office/el-80-de-los-jovenes-en-mexico-gusta-de-la-

lectura.html 

9. U.S. JOB CREATION INDEX HOLDS AT SEVEN-YEAR HIGH, Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/186479/job-creation-index-holds-seven-year-

high.aspx?g_source=Economy&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles  

10. INFLUYE WEB A JÓVENES IBEROAMERICANOS, Fuente: Reforma, Encuesta 

Trabajando.com 

 

5 de noviembre de 2015 

11. CARSON BEST-LIKED OF ALL PRESIDENTIAL CANDIDATES, Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/186494/carson-best-liked-presidential-

candidates.aspx?g_source=Election%202016&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles  

12. SAME-SEX MARRIAGES UP AFTER SUPREME COURT RULING, Fuente: Gallup, Encuesta 

Gallup 

http://www.gallup.com/poll/186518/sex-marriages-supreme-court-

ruling.aspx?g_source=Social%20Issues&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles 

 

6 de noviembre de 2015 

13. ¿CUÁNDO SUBIRÁ BANXICO LA TASA DE INTERÉS?, Fuente: Excélsior, Encuesta Banamex 

http://www.dineroenimagen.com/2015-11-06/64175  

14. SUBIÓ LA CONFIANZA DEL CONSUMIDOR 1.6% EN OCTUBRE, Fuente: La Jornada, 

Encuesta Instituto Nacional de Estadística y Geografía (Inegi) 

http://www.jornada.unam.mx/ultimas/2015/11/06/subio-la-confianza-del-consumidor-1-

6-en-octubre-4285.html  

15. AMERICANS WITH GOVERNMENT HEALTH PLANS MOST SATISFIED, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/186527/americans-government-health-plans-

satisfied.aspx?g_source=Healthcare&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles 
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7 de noviembre de 2015 

16. SONDEO CONFIRMA EMPATE ENTRE DONALD TRUMP Y BEN CARSON, Fuente: Excélsior, 

Encuesta Universidad del Sur de California y Los Ángeles Times 

http://www.excelsior.com.mx/global/2015/11/07/1055855  

17. RECHAZA MAYORÍA REELECCIÓN DE MORALES, Fuente: Reforma, Encuesta diario Página 

Siete 

 

8 de noviembre de 2015 

18. LIBROS ELECTRÓNICOS O TRADICIONALES, ¿CUÁL PREFIERES?, Fuente: Excélsior, Informe 

Procuraduría Federal del Consumidor (Profeco) 

http://www.dineroenimagen.com/2015-11-08/64247  

19. DESPUNTA MACRI DE CARA A SEGUNDA VUELTA ELECTORAL EN ARGENTINA, Fuente: 

Excélsior, Encuesta Management & Fit Opinion 

http://www.excelsior.com.mx/global/2015/11/09/1055966 

 

9 de noviembre de 2015 

20. LOS LATINOS EN EU PREFIEREN A CLINTON Y BUSH, Fuente: El Universal, Encuesta Latino 

Decisions 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/mundo/2015/11/9/los-latinos-en-eu-prefieren-

clinton-y-bush   

21. 60% DESAPRUEBA AMPARO DE LA SCJN A LA MARIGUANA, Fuente: Excélsior, Encuesta 

BGC-Excélsior 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2015/11/09/1056071  

22. MEXICANOS LEEN 5.3 LIBROS AL AÑO: ENCUESTA NACIONAL DE LECTURA, Fuente: El 

Financiero, Informe Consejo Nacional para la Cultura y las Artes (Conaculta) 

http://www.elfinanciero.com.mx/after-office/mexicanos-leen-libros-al-ano-encuesta-

nacional-de-lectura.html  
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23. AUMENTA EL USO DE MARIGUANA EN ADOLESCENTES DEL DF: ENCUESTA, Fuente: La 

Jornada, Encuesta Instituto de Atención y Prevención de las Adicciones (IAPA), el Instituto 

Nacional de Psiquiatría y la Administración Federal de Servicios Educativos en el DF 

http://www.jornada.unam.mx/ultimas/2015/11/09/aumenta-el-uso-de-mariguana-en-

adolescentes-del-df-encuesta-6296.html  

24. DEMOCRATS’ POSITIVE VIEWS OF CLINTON IMPROVE AFTER DEBATE, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/186551/democrats-positive-views-clinton-improve-

debate.aspx?g_source=Election%202016&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles  

 

3 de noviembre de 2015 

 Analistas privados redujeron la expectativa de expansión del Producto Interno Bruto (PIB) 

a 2.29% desde 2.31% del sondeo previo y para el 2016 lo bajaron a 2.79% desde 2.83%. 

 Los especialistas consultados disminuyeron su expectativa de inflación general para el 

cierre de 2.75% a 2.66%; mientras que la correspondiente al cierre de 2016 lo bajaron a 

2.79% desde 2.83%. 

Fuente: El Universal, Encuesta Banco de México (Banxico) 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/cartera/economia/2015/11/3/analistas-bajan-

prevision-del-pib-para-2015-y-2016 

 

 El neurocirujano Ben Carson obtuvo 29 puntos porcentuales de preferencia frente a 23 

por ciento de Trump, con lo que el magnate pierde la primera posición. 

Fuente: El Universal, Encuesta The Wall Street Journal y NBC 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/mundo/2015/11/3/hillary-y-carson-favoritos-

presidenciales-en-eu 

 

 Gallup's Economic Confidence Index averaged -13 in October. This is essentially the same 

as the -14 average for September. The index has declined since peaking at +3 in January 

2015, and has remained below -10 for four months. 

http://www.jornada.unam.mx/ultimas/2015/11/09/aumenta-el-uso-de-mariguana-en-adolescentes-del-df-encuesta-6296.html
http://www.jornada.unam.mx/ultimas/2015/11/09/aumenta-el-uso-de-mariguana-en-adolescentes-del-df-encuesta-6296.html
http://www.gallup.com/poll/186551/democrats-positive-views-clinton-improve-debate.aspx?g_source=Election%202016&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles
http://www.gallup.com/poll/186551/democrats-positive-views-clinton-improve-debate.aspx?g_source=Election%202016&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles
http://www.eluniversal.com.mx/articulo/cartera/economia/2015/11/3/analistas-bajan-prevision-del-pib-para-2015-y-2016
http://www.eluniversal.com.mx/articulo/cartera/economia/2015/11/3/analistas-bajan-prevision-del-pib-para-2015-y-2016
http://www.eluniversal.com.mx/articulo/mundo/2015/11/3/hillary-y-carson-favoritos-presidenciales-en-eu
http://www.eluniversal.com.mx/articulo/mundo/2015/11/3/hillary-y-carson-favoritos-presidenciales-en-eu


Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/186461/economic-confidence-index-

steady.aspx?g_source=Economy&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles  

 

 Las perspectivas para los mercados emergentes latinoamericanos siguen siendo 

desfavorables, aunque México podría mostrarse más resistente y se perfila para ser una 

de las economías de mejor rendimiento este año. 

 Los problemas estructurales siguen perjudicando a la región, como la baja de los precios 

de las materias primas, la desaceleración de China y factores políticos. 

Fuente: Reforma, Informe Credit Suisse 

 

 La mayoría de personas en Estados Unidos sabe que el clima está cambiando, pero no 

están preocupados. Casi uno de cada tres estadounidenses está moderadamente 

preocupado y el mayor porcentaje de encuestados (38 por ciento) no están demasiado o 

para nada preocupados. 

 Sólo 36 por ciento de los estadounidenses cree que el calentamiento planetario es un 

asunto moral y sólo un cuarto de los encuestados lo ven como un tema de justicia. 

Fuente: Reforma, Encuesta The Associated Press-NORC Center for Public Affairs 

Research. 

 

4 de noviembre de 2015 

 En México, al igual que otras naciones de Latinoamérica, existe optimismo sobre el 

impacto de los cambios impulsados en los sistemas educativos en los últimos 10 años, 

41% de los maestros, responsables políticos y expertos en la investigación sobre el tema 

ven progresos, no así en el promedio mundial, en donde 34% de los consultados así lo 

consideran. 

 Cuando se les preguntó sobre el impacto para mejorar la calidad de la enseñanza 13% 

consideraron que las escuelas de primaria y secundaria por debajo de 33% de la 
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satisfacción en el resto de las naciones, revela la encuesta “Conectando la educación con 

el mundo real”. 

Fuente: El Universal, Encuesta Gallup 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/nacion/sociedad/2015/11/4/consideran-

positivos-los-cambios-educativos 

 

 Donald Trump cuenta con un respaldo de 24% seguido de cerca por Carson con 23% en un 

empate estadístico a partir del margen de error que presenta la muestra. 

Fuente: Universidad Quinnipiac 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/mundo/2015/11/4/trump-retoma-liderazgo-

empata-con-carson-en-encuesta  

 

 Contrario a lo que se piensa, los jóvenes leen por iniciativa propia más que por obligación. 

“Ocho de cada 10 jóvenes gusta de la lectura, y principalmente lo hace a través de sus 

teléfonos inteligentes o smartphones”. 

 El 89 por ciento de los jóvenes de zonas urbanas poseen un smartphone para su uso 

personal. Además, el 87 por ciento utiliza los medios digitales para chatear, un 85 por 

ciento para convivir en redes sociales, el 55 por ciento para investigación de temas 

personales o escolares y el 42 por ciento para leer noticias. 

Fuente: El Financiero, Encuesta IBBY México y Banamex 

http://www.elfinanciero.com.mx/after-office/el-80-de-los-jovenes-en-mexico-gusta-de-la-

lectura.html 

 

 Gallup's U.S. Job Creation Index averaged +32 in October, the sixth month in a row in 

which the index has held at this level. This is the highest index score since Gallup began 

measuring employees' perceptions of job creation at their workplaces in 2008. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/186479/job-creation-index-holds-seven-year-

high.aspx?g_source=Economy&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles 
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 El 82 por ciento de los jóvenes iberoamericanos se siente muy influenciado por internet, el 

60 por ciento de los iberoamericanos consideran que el internet es fundamental en sus 

vidas. 

 En cuanto a la edad en la que empiezan a utilizar la red, el 81 por ciento asegura que 

empezó a partir de los 14 años, un 14 por ciento dice que lo hace desde los 10 y un 5 por 

ciento afirma haber comenzado a partir de los siete años. 

Fuente: Reforma, Encuesta Trabajando.com 

 

5 de noviembre de 2015 

 Political novice Ben Carson retains his formidable edge in popularity over his Republican 

presidential rivals, with a net favorable score of +59 among Republicans nationwide. But 

Carson is popular not only with Republicans, he also has a net favorable score of +21 

among national adults -- the highest of any candidate from either party. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/186494/carson-best-liked-presidential-

candidates.aspx?g_source=Election%202016&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles 

 

 More lesbian, gay, bisexual or transgender Americans living with a same-sex partner now 

report being married (45%) than did so prior to the U.S. Supreme Court's June 26 decision 

to make same-sex marriages legal in all 50 states (38%). 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/186518/sex-marriages-supreme-court-

ruling.aspx?g_source=Social%20Issues&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles 

 

6 de noviembre de 2015 

 Por primera vez en 2015, los analistas revisaron a la baja el precio del dólar para 2015 a 

16.7 pesos desde 16.8. En cambio para 2016 están previendo un dólar más caro, puesto 

que pasó de 16.4 a 16.8 pesos por billete verde. 
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Fuente: Excélsior, Encuesta Banamex 

http://www.dineroenimagen.com/2015-11-06/64175  

 

 Americans' satisfaction with the way the healthcare system works for them varies by the 

type of insurance they have. Satisfaction is highest among those with veterans or military 

health insurance, Medicare and Medicaid, and is lower among those with employer-paid 

and self-paid insurance. Americans with no health insurance are least satisfied of all. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/186527/americans-government-health-plans-

satisfied.aspx?g_source=Healthcare&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles 

 

7 de noviembre de 2015 

 El magnate Donald Trump y el médico Ben Carson se mantienen a la cabeza en la lucha 

por la nominación republicana a la presidencia estadunidense. Trump y Carson están 

virtualmente empatados en California con 20 por ciento para el primero, empresario de 

bienes raíces, y 19 por ciento para el segundo, médico neurocirujano retirado. 

 A nivel nacional, Trump tendría venta de 25 por ciento contra 21 por ciento que recibió 

Carson. 

Fuente: Excélsior, Encuesta Universidad del Sur de California y Los Ángeles Times 

http://www.excelsior.com.mx/global/2015/11/07/1055855  

 

 El Índice de Confianza del Consumidor (ICC), un indicador que mide la opinión de los 

ciudadanos respecto a la situación económica presente y futura del país, subió 1.6 por 

ciento en octubre de este año con respecto a septiembre. 

Fuente: La Jornada, Encuesta Instituto Nacional de Estadística y Geografía (Inegi) 

http://www.jornada.unam.mx/ultimas/2015/11/06/subio-la-confianza-del-consumidor-1-

6-en-octubre-4285.html 
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 En febrero de 2016, Bolivia celebrará un referendo para decidir si reforma su Constitución 

y permite que su Presidente, Evo Morales, se postule al cargo en 2019 por cuarta vez 

consecutiva. 

 El 52 por ciento de la población se opone a la reforma constitucional, mientras que el 42 

por ciento la apoya, y un 5 por ciento está indeciso. 

Fuente: Reforma, Encuesta diario Página Siete 

 

8 de noviembre de 2015 

 México ha sido culturalmente un país alejado de la lectura. Sólo cuatro de cada 10 

personas leen y el promedio de libros leídos al año, por mexicano, es de 2.9. 

 La producción editorial en 2013 fue de 340 millones de ejemplares, cifra 16 por ciento 

mayor respecto a 2011. 

  La venta de ediciones digitales, en ese mismo año, alcanzó 19.5 millones de pesos, un 

incremento de 17.6 por ciento en comparación con 2012 y 87.4 por ciento más en 

comparación con 2011. 

Fuente: Excélsior, Informe Procuraduría Federal del Consumidor (Profeco) 

http://www.dineroenimagen.com/2015-11-08/64247  

 

 En Argentina, la fórmula opositora del frente conservador Cambiemos, encabezada por el 

alcalde de la ciudad de Buenos Aires y Gabriela Michetti, obtendría el 46.3 por ciento de 

los votos, por encima de Scioli y Carlos Zannini, que tendrían el 40.2 por ciento.  

 Si se contabiliza la proyección de votantes indecisos, la intención de voto a favor de Macri 

alcanza el 51.8 por ciento, mientras que la de Scioli llega al 43.6 por ciento, calculó la 

firma. 

Fuente: Excélsior, Encuesta Management & Fit Opinion 

http://www.excelsior.com.mx/global/2015/11/09/1055966 

 

9 de noviembre de 2015 

http://www.dineroenimagen.com/2015-11-08/64247
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 La comunidad latina en Estados Unidos prefiere a la ex secretaria de Estado Hilary Clinton 

como candidata a ganar las primarias demócratas, mientras que entre los republicanos es 

el ex gobernador de Florida, Jeb Bush, quien despierta más simpatías entre los hispanos. 

 Hillary Clinton obtuvo un 67% de opinión favorable entre los votantes latinos de esos 

estados, mientras que solo granjea un 27% de imagen negativa. 

 En el lado opuesto a la también ex primera dama se encuentra el magnate Donald Trump, 

quien se presenta por el Partido Republicano y quien obtiene un 71% de opinión en contra 

por parte del electorado hispano, frente a un 15% a favor. 

Fuente: El Universal, Encuesta Latino Decisions 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/mundo/2015/11/9/los-latinos-en-eu-prefieren-

clinton-y-bush 

 

 Los mexicanos desaprueban el reciente amparo de la Suprema Corte de Justicia concedido 

a cuatro ciudadanos para que puedan autoproducir y consumir mariguana con fines 

recreativos. 

 Este amparo de la Corte fue ampliamente conocido. 72% se enteró de este suceso. Tal 

decisión es desaprobada por la población con teléfono fijo, pues 60% está en desacuerdo 

y sólo 35% la respalda. 

 La opinión está dividida sobre si los ministros de la Corte que decidieron el amparo 

actuaron con libertad de criterio en este caso (38%) o si alguien les ordenó ese fallo (43%). 

Quienes creen que no decidieron en libertad tienden a mencionar al gobierno de Peña 

como el actor externo que los presionó y, en segundo término, a los cárteles del 

narcotráfico. Adicionalmente, el otorgamiento de este amparo se tiende a percibir como 

una resolución tomada a la ligera (55%) y basada en una interpretación muy laxa de la ley 

(58%). 

Fuente: Excélsior, Encuesta BGC-Excélsior 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2015/11/09/1056071  
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 En México se leen 5.3 libros al año y el país ocupa el segundo lugar de América Latina en 

hábitos lectores después de Chile, además de que registra un incremento de 11.6 por 

ciento en plataformas digitales, y las figuras principales que animan a leer en la infancia 

son los padres con una cifra de influencia de 43.8 por ciento, así como los maestros, en un 

60.5 por ciento. 

Fuente: El Financiero, Informe Consejo Nacional para la Cultura y las Artes (Conaculta) 

http://www.elfinanciero.com.mx/after-office/mexicanos-leen-libros-al-ano-encuesta-

nacional-de-lectura.html 

 

 El consumo de la mariguana se ha acelerado entre estudiantes de secundaria y 

bachillerato de esta capital, y más entre hombres que entre mujeres. Se remarcó que en 

los últimos dos años el consumo de mariguana pasó del 25.9 al 29. 6 de los alumnos de 

secundaria y educación media superior.  

Fuente: La Jornada, Encuesta Instituto de Atención y Prevención de las Adicciones 

(IAPA), el Instituto Nacional de Psiquiatría y la Administración Federal de Servicios 

Educativos en el DF 

http://www.jornada.unam.mx/ultimas/2015/11/09/aumenta-el-uso-de-mariguana-en-

adolescentes-del-df-encuesta-6296.html 

 

  Democrats have become increasingly positive about Hillary Clinton since the highly 

viewed Democratic debate on Oct. 13. Her favorable ratings have increased from 72% for 

the two-week period just before the debate to 78% now, and her unfavorable rating has 

dropped from 23% to 15%. Clinton's resulting +63 net favorable rating is now her highest 

since Gallup began tracking views of the candidates daily on July 8, although still lower 

than measures taken before she became an active candidate last spring. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/186551/democrats-positive-views-clinton-improve-

debate.aspx?g_source=Election%202016&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles  
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